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Інформація про центр дозвілля  

Реєстрація та розміщення 

Учням можна запропонувати місце у центрі дозвілля з осені, коли учень 

переходить до дошкільного класу i до весняного семестру коли учневі 

виповнюється 13 років. Заняття в центрі дозвілля пропонуються в ту частину дня, 

коли учні вільні від школи та під час канікул та навчальних днів. 

На реєстрацію місця в центрі дозвілля можна подаватися на протязі року. Це 

також стосується сімей, які мають намір переїхати до муніципалітету в Нючепінг. 

Розміщення надається в обсязі, необхідному для роботи опікуна/піклувальника. Як 

опікун/піклувальник, ви зобов’язані надати довідку від свого роботодавця, 

організатора навчання, А - каси на випадок безробіття, щоб встановити підставу 

для періоду перебування вашої дитини. 

На nykoping.se є електронний сервіс та форма анкетної заявки: 

https://nykoping.se/arkiv/etjanster/ansokan-om-plats-i-forskola-fritidshem-

eller-annan-pedagogisk-omsorg 

 

Запрошення на розміщення 

Пропозиції про розміщення будуть повідомлені електронною поштою або листом 

на почтову адресу.  

На запропоноване місце, ви, як опікун/піклувальник, повинні дати відповідь: 

«так» чи«ні», протягом 7 днів. Якщо ви скажете «ні» або від вас не надійде 

відповідь протягом цього часу, черга буде закрита, але, якщо знову виникне 

необхідність, можливо подати нову заявку. 

 

Діти з особливими потребами 

Діти, які через фізичні, психічні чи інші причини потребують особливих 

потреб у своєму розвитку або потребують допомоги через сімейне 

становище, мають право на продовжений час по мірі необхідності.  

Для опрацювання до відділу освіти необхідно подати спеціальну форму. 

nykoping.se - Förskola&Fritidshem - Ansökan plats/utökad tid för barn i behov 

av särskilt stöd 

Faktablad - fritidshem 

https://nykoping.se/arkiv/etjanster/ansokan-om-plats-i-forskola-fritidshem-eller-annan-pedagogisk-omsorg
https://nykoping.se/arkiv/etjanster/ansokan-om-plats-i-forskola-fritidshem-eller-annan-pedagogisk-omsorg
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Час проведення та право учнів на розміщення у центрах дозвілля вирішується на 

підставі наступних підстав. Опікуни/піклувальники, які поєднують відпустку по 

догляду за дитиною з роботою/навчанням, мають право обирати або визначити 

час по догляду за дитиною (10годин на тиждень) або на основі потреб, які 

залежать від з роботи чи навчання. 

 

Робота чи навчання 

Основним правилом для періоду перебування дитини є час, необхідний для того, 

щоб опікуни/піклувальники могли працювати або навчатися згідно власним 

потребам дитини. 
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Для осіб, що шукають роботу 

Опікунам чи піклувальникам, які активно шукають роботу, пропонується в центрі 

дозвілля по 10 годин на тиждень для дітей до 3 класу протягом навчального року. 

Активний пошук роботи означає, що опікун зареєстрований у Шведській 

державній службі зайнятості. 

Постійні опікуни прирівнюються до осіб, які шукають роботу. 

 

Відпустка по догляду за дитиною 

Дітям піклувальників, які перебувають у відпустці по догляду за дитиною, 

пропонується місце у центрі дозвілля - 10 годин на тиждень до третього класу 

протягом навчального року. 

 

Плата за місце в центрі дозвілля 

Якщо вам потрібне місце для дитини в центрі дозвілля, ви сплачуєте за це 

місце. Плата стягується у певному відсотку від спільного доходу 

домогосподарства до оподаткування. Плата стягується за 12 місяців на рік, 

починаючи з першого дня перебування вашої дитини в центрі дозвілля. Ви 

не отримаєте знижку через те, якщо дитина перебуває у відпустці/ віхідних 

днів. 

 

Відпусткове місце в центрі дозвілля 

Право на відпусткове місце в центрі дозвілля пропонується учням. Дітям, які ще не 

мають місця, під час різдвяних та літніх канікул, інших буднів, та які є вихідними 

протягом поточного семестру, та дітям піклувальників, які мають потребу в 

догляді через оплачувану роботу або навчання. 

Заява на відпусткове місце в центрі дозвілля подається тоді адміністратору 

муніципалітету і має бути подана за місяць до початку канікул/вихідних. 

Центр дозвілля має право закритись на чотири дні в навчальному році, прицьому 

ви не отримаєте за ці дні знижену плату. 

Для опікунів, які не проживають разом, але мають спільну опіку над дитиною, 

стягується плата з обох опікунів, якщо дитина проживає почергово і обом потрібно 

місце у центрі дозвілля. Плата розраховується на основі загального доходу в 

кожному домогосподарстві. 
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Щороку муніципалітет Нічепінг проводить порівняння доходів між доходом, який 

ви повідомили адміністратору, та інформацією, яку ви надали шведському 

податковому агентству. Якщо ви подали декларацію про низький прибуток, 

муніципалітет надішле рахунок-фактуру на те, що ви повинні доплатити, якщо ви  

повідомили про надто високий прибутковий податок, муніципалітет відшкодує 

його. Завжди оновлюйте свій дохід у разі змін. 

Якщо у вас більше однієї дитини, ви отримуєте знижку для братів і сестер. Це 

означає, що ви платите нижчу плату за дітей номер два та три. Під час розрахунку 

ваша молодша дитина враховується як дитина номер один, друга молодша як 

дитина номер два і так далі. Знижка для братів і сестер поширюється як на 

муніципальну, так і на самостійну діяльність. 

 

Зміна сімейного стану 

Якщо  у вашій родині змінюються стосунки, наприклад, у разі розлучення або 

якщо ви стали співмешканцем, ви повинні повідомити про цю зміну координатора 

за тел.: 0155-24 80 60 або за адресою електронної пошти: 

barnplacering@nykoping.se оскільки зміни в доходах домогосподарства можуть 

вплинути на плату за місце в дошкільному закладі. 

Ви зобов’язані надати інформацію про свої доходи, так і доходи свого 

чоловіка/дружини/співмешканця/зареєстрованого партнера. 

 

Графік роботи центра дозвілля 

Центр дозвілля працює з 06.00 до 19.00.  

Центр дозвілля закривається чотири дні на навчальний рік. Якщо вам потрібне 

місце в ці дні, потрібно повідомити дошкільний заклад не пізніше ніж за чотири 

тижні до цього, щоб ми могли його організувати. 

Припинення місця перебуання у центрі дозвілля 

Коли вашій дитині більше не потрібне місце в центрі дозвілля, місце потрібно 

скасувати. Якщо ви вдвох з партнером отримали місце в центрі дозвілля, потрібно 

припинити роботу з обох сторін. Термін попередження – один місяць. Це робиться 

за допомогою електронного листа або анкетної форми муніципалітету і 

відраховується з дня отримання повідомлення через електронну послугу або 

письмового повідомлення адміністратором муніципалітету. 

Місце доступне протягом усього періоду повідомлення та стягуватиметься 

незалежно від того, використовується місце чи ні. Якщо розміщення завершено 
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протягом поточного календарного місяця, плата стягується за календарний день 

цього місяця. 

Якщо ви скасували місце для дитини і хочете отримати нове місце протягом 

чотирьох місяців, вам доведеться сплатити внесок за весь період, навіть за час, 

коли дитина не мала місця. Приклад: якщо ви скасували місце з 31 травня і хочете 

отримати нове місце з 1 серпня, вам також доведеться сплатити збір за 1 червня 

до кінця липня. 

 

Про детальну та контактну інформацію 

Додаткову інформацію та контактну інформацію можна отримати на сайті  

https://nykoping.se/barn-och-utbildning/grundskola/fritidshem  

https://nykoping.se/barn-och-utbildning/grundskola/fritidshem

